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ADMINISTRACION DE
INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS
SOCIEDAD DEL ESTADO

Ministerio de Transporte

Buenos Aires,

CIRCULAR SIN Y CON CONSULTA N°05

LICITACION PUBLICA N° 28/2014

OBRA: CORREDOR VERDE Y CERRAMIENTOS PERIMETRALES
HAEDO-TEMPERLEY LINEA GRAL.ROCA

ADIF; Administracion de Infraestructuras Ferroviarias Sociedad del Estado; comunica la
presente Circular que pasa a formar parte de la documentacion licitatoria de la licitacion
de referencia, en el marco de lo establecido en el Articulo 4° - Circulares y Aclaraciones
del Pliego de Bases y Condiciones Generales.

ACLARACIONES CON CONSULTA

Consulta 1:

Entendemos que la Licitacion N°28/2014 al ser publicada el 19 de abril considera un
presupuesto oficial con base Marzo 2016. Para el mes de abril se establecid un
incremento salarial del 22%, que se aplicara sobre los salarios basicos vigentes al 31 de
marzo de 2016, para todas las categorias previstas en el Convenio 75176 de UOCRA. Por
lo tanto la oferta a presentar el proximo 7 de junio incluira el incremento salarial pactado.
El mes base de la oferta a presentar es mayo 2016. Por lo tanto ambos presupuestos no
serian comparables, pudiendo generar que alguna oferta no sea elegible, al superarse el
PO en mas de 7%. Si asi fuera solicitamos por favor, puedan ajustar el Presupuesto
Oficial, tomando como mes base mayo 2016, considerando entre otros el reajuste de la
mano de obra.

Respuesta:

No se modifica el valor del Presupuesto Oficial.

Presidencia de la Nacion




Consulta 2:

Con respecto a la respuesta a consulta 6 de la Circular 1 sin y con consulta solicitamos
confirmar, si las expropiaciones y liberacion de traza a intervenir son por cuenta de ADIF o
por cuenta del Contratista.

Respuesta:

No son por cuenta del Contratista.
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